ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БУРАЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



РЕШЕНИЕ

"14" июля 2023 года

№ 76/18-5

с.Бураево

О регистрации Хабибуллина И.Я., выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Тепляковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 Башкортостанским региональным отделением Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России

Проверив соответствие порядка выдвижения Хабибуллина Ильдара Ягафаровича Совета сельского поселения в депутаты кандидатом Тепляковский сельсовет муниципального района Бураевский Республики Башкортостан двадцать девятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики выборах, территориальная избирательная 0 муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан решила:

> Зарегистрировать Хабибуллина Ильдара Ягафаровича, 27 июля 1970 года рождения, образование среднее, водитель с.Тепляки ДПО, проживающего В Бураевского района Республики Башкортостан, выдвинутой Башкортостанским Региональным отделением Политической партии ЛДПР -Либерально-демократической партии России кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Тепляковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3.

Дата и время регистрации «14 » июля 2023 года в 10 час. 44 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Хабибуллину Ильдару Ягафаровичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в газете «Алга» и размещения на сайте Администрации муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан.

Председатель

А.Р. Файзрахманов

Секретарь

Л.Д. Мугаллимова